11Iro

Hms: denop
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.07.2013 23:39:26

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 12.07.2013 07:24:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279678/answer/279684




3mpaBcTByiTe! Y3U siBNsieTCS BCIIOMOTATEeIbHEIM METOOOM U B psifie CTydaeB IIOMOTaeT paHo
BBISIBUTH HOBOOOpa3oBaHue. B cnydae Barrero oria To o6pa3oBaHKe CIUIIKOM MaJjlbIX Pa3MeEPOB IJIst
KJIMHUYECKOM OlleHKH. Hy2KHO BBIITOTHUTD ITCTOCKOIIHIO.



